



郑州博物馆首次推出中秋夜游

“双节”长假推出多彩文博活动 郑州博物馆邀你中秋夜奇妙游

郑州博物馆首推中秋夜游

9月29日18时至21时,以《彩云追月 桂花飘香 携手郑博贺中秋》为题,郑州博物馆将首次组织癸卯年中秋夜游活动,沉浸式的场景打造、趣味横生的特色活动,为观众带来耳目一新的文化享受。

在传统节日活动上,郑州博物馆各层分别设置猜灯谜、投壶、扔沙包、剪纸等精彩纷呈的活动,部分活动优胜者可以获得奖励;还将推出

杜甫对诗、汉服变装、揽月盛典和古乐演出等系列国潮时尚节目,同时观众可参与夜游打卡集章、拓印体验、文物鉴定和镇馆之宝评选等富有博物馆特色的文化互动。

活动当晚,郑州博物馆“玄鹤”品牌将首发,首推3D打印“青铜咖啡”,让观众在游览之余,可以在博物馆赏厚重文化,品咖啡醇香,享团圆之夜。

“金风拂面”展现最早“金覆面”

据了解,中秋、国庆假期,以“金风拂面”为主题,市文物考古研究院将在该院考古博物馆展示郑州商都遗址书院街墓地发掘的出土文物“金覆面”,阐释郑州商代王都关键的文化内涵。这是中国境内目前考古发

现最早的“金覆面”,金、玉礼器的出土谱写了中国金玉文化的新篇章,开启了中国古代黄金面具、金玉覆面的礼制先声。中秋节、国庆节当天,现场参与活动前100名群众可获赠该馆盖章的“金覆面”书签一份。

相约河洛古国追寻丝绸之源

此外,该院还计划推出“伊洛河畔与河洛古国相约”“青台之上踏仰韶之迹寻丝绸之源”考古工地公众开放日活动。

巩义双槐树遗址考古工地限时开放,群众可预约参观。10月1日至3日9:00至12:00,第一场9:00入场,第二场10:30入场,每场限30人;14:30~17:00,第一场14:30入场,第二场16:00入场,每场限30人,接待10岁以上青少年、成人实名预约参观。

荥阳青台遗址曾发现中国目前所见最早的彩色丝绸遗存。10月1日至3日9:00至12:00,荥阳青台遗址考古工地限时开放,群众可预约参观。其中第一场9:00入场,第二场10:30入场,每场限30人。14:30~17:00,第一场14:30入场,第二场16:00入场,每场限30人,接待10岁以上青少年、成人实名预约参观。预约成功后,可在预约时间出示有效身份证进入考古工地参观。

市区公园繁花似锦添彩国庆



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 裴其娟 通讯员 陈予江 文/图)中秋、国庆将至,省工人文化宫管理的两个公园一片生机盎然、繁花似锦的景观,给广大市民带来赏心悦目的视觉享受和舒适自然的游园环境。

为营造欢乐祥和的节日氛围,省工人文化宫巧用多彩多姿的花卉为园区增花添彩,精心扮靓公园。五一公园西门入口处和中心广场分别摆放着《嫣然微笑》《云想花裳》两组立体花坛,菊花、鸡冠花等时令花卉,层层叠叠簇拥着立体花坛,呈现出花团锦簇的浪漫氛围,温暖了秋日时光,伴着微微秋风,向市民致以节日的祝福。

雕塑公园园区重要节点摆放《奋斗百年路,启航新征程》《建功新时代,谱写新篇章》《平安是福》《年年有鱼》4组立体花坛,三角梅、盆景造型菊、彩叶草等花卉以花海基底的形式,穿梭在立体花坛周围,明媚艳丽,如虹如霞……漫步在雕塑公园的广场、游路,色彩缤纷、造型多样的菊花有序排列组合,格外吸人眼球,紫的、黄的、橘的,仿佛在同奏一首热烈的节日颂歌。

此次共栽摆三角梅95株、盆景菊花7株、造型菊花球24株、菊花3660株、矮牵牛6000株、鸡冠花1000株。

记者昨日从市文物局获悉,“双节”期间,首次推出中秋夜游!郑州博物馆邀你感受“郑博中秋夜”,市文物考古研究院考古博物馆将推“金风拂面”——书院街墓地“金覆面”展等丰富多彩的活动。10月1日至3日,市文物考古研究院还将推出“伊洛河畔与河洛古国相约”“青台之上踏仰韶之迹寻丝绸之源”考古工地公众开放日活动。
正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 任梦薇 文/图